

# 巴以将互换第三批被扣押人员

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡11月26日说，他已收到定于当天释放的第三批被扣押在加沙地带的人员新名单。

依据以色列和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)达成的停火协议，从本月24日起，加沙地带停火4天。在此期间，以色列与哈马斯分别释放4批被扣押人员。截至25日夜，已有两批人员获释。

25日进行的第二批人员释放一度推迟，引发外界担忧。哈马斯下属武装派别卡桑旅当时说，哈马斯决定推迟释放第二批被扣押人员，原因是以色列违反协议，例如未允许足量人道主义援助物资进入加沙地带北部等。

以色列否认上述说法，并称在卡塔尔和埃及斡旋下，有关障碍已经克服。哈马斯后来说，卡塔尔和

埃及的斡旋人员“传话”，说以色列保证会遵循“协议中的一切条件”，哈马斯随即作出“积极回应”。

哈马斯25日释放的第二批被扣押人员为13名以色列人和4名泰国公民，他们被移交给红十字国际委员会。媒体记者拍摄的视频画面显示，红十字国际委员会的小型巴士运载这17人，深夜经由拉法口岸进入埃及，而后转交给以色列。以色列当天释放了39名被关押在狱中的巴勒斯坦人。

据巴勒斯坦在押人员协会的数据，以色列现阶段关押约7200名巴勒斯坦人，包括本轮巴以冲突爆发以来逮捕的约2000人。

联合国人道主义事务协调厅25日发表声明说，61辆卡车当天向加沙地带北部运送了医疗用品、食品和水等援助物资，为本轮巴以冲突10月7

日爆发以来最多的一次。这批物资包括向加沙地带最大医院——希法医院提供的11辆救护车、3辆客车和1辆平板车，以协助希法医院内人员撤离。

声明还表示，截至当地时间25日19时，另有187辆运送援助物资的卡车进入加沙地带，加沙地带获得了12.9万升燃料。

联合国人道主义事务协调厅感谢巴勒斯坦和埃及红新月会提供的帮助，表示停火时间越长，加沙地带就越能获得更多援助。

截至25日，以军在本轮巴以冲突中对加沙地带的军事行动已造成约1.5万人死亡。对于国际社会的停火呼吁，以军总参谋长赫齐·哈莱维25日说，消灭哈马斯的军事行动将在此次停火期结束后恢复。

新华社特稿

## 日媒：美军基地存有140万升污染水

驻日美军基地曾多次被曝在冲绳等地“放毒”，涉嫌污染土壤和地下水。11月26日，日本媒体又有最新爆料。

据日本《东京新闻》11月26日报道，综合该报得到的一份美军内部资料以及对日本政府关系人士等的采访显示，截至今年1月，位于东京的驻日美军横田基地内储存有140万升被有机氟化物污染的水。

这些被有机氟化物污染的水分别储存于该基地内的7个储水罐中。其中一个储水罐存有950万升污染水，其有机氟化物浓度超过每升18万纳克，为日本对地下水和河流有机氟化物含量暂定安全标准(每升50纳克)的3600倍以上。

该报援引美军相关人士的话称，这些储水罐中的水原本的用途是在火灾发生时与含有有机氟化物的泡沫灭火剂原液混合。但因为设备问题，泡沫灭火剂原液倒流进了这些储水罐中，造成了污染。

美军内部资料称，处理这些有机氟化物污染水，“焚烧是唯一的方法，但在美国是不允许的”。除此之外，这份资料中没有谈及任何实际处理方法。相关信息显示，由于焚烧过程中会产生有害物质等问题，美国自2020年起已禁止以焚烧方式处理。日本国内虽然有相关焚烧设备，但成本高昂，美军方面似乎并没有推进横田基地有机氟化物污染水的处理计划。

《东京新闻》报道称，驻日美军横田基地中的有机氟化物污染水可能将被长期储存，一旦这些污染水泄漏，可能污染附近居民用作水源的地下水。

本报综合消息

## 韩国国家情报机构领导层集体辞职

韩国媒体11月26日报道，韩国国家情报院领导层三名高官当天集体递交辞呈，获总统尹锡悦批准。按韩媒说法，尹锡悦因不满国情院人事管理争议而将上述三人解职。

据韩联社报道，韩国总统办公室发表声明说，尹锡悦已批准国情院院长金奎显和第一次

长、第二次长两名副手辞职。声明中没有提及三人的辞职原因，也没有说明尹锡悦为何同意。

金奎显2022年5月被任命为国情院院长。按声明中说法，他上任后“重新确立了国情院作为国家最高安保和情报机构的地位”，并建立与友好国家情报机构的合作体系。

韩国总统办公室说，尹锡悦已决定任命前外交官洪长元(音译)和国情院前官员黄元镇(音译)分别为国情院第一和第二院长，新任院长人选尚未确定。院长空缺期间，将由洪长元负责国情院领导工作。

韩国总统办公室一名官员说，鉴于国情院院长人选须通过国会人事听证，确定合适人选需要一定时间。

新华社特稿

## 俄称击退乌克兰大规模袭击

俄罗斯国防部称，当地时间11月26日，俄军在莫斯科、布良斯克、卡卢加和图拉地区拦截了至少20架乌克兰无人机。莫斯科市长索比亚宁还称，俄防空部队击退了乌克兰大规模无人机袭击，紧急服务部门正在碎片坠落地点开展工作。

据“今日俄罗斯”(RT)网站报道，俄罗斯军

方证实，截至当天上午5时，在俄罗斯首都西南四个地区拦截了至少11架无人机。大约两小时后，俄军表示，又拦截了9架无人机。

俄罗斯卫星通讯社报道称，莫斯科市长索比亚宁在其社交媒体上发文称：“今天凌晨，有人试图实施大规模无人机袭击。目前，防空部队已在纳罗福明斯克区和奥金佐夫斯基区将飞

往莫斯科的无人机击落。此外，防空部队还在布良斯克州、图拉州和卡卢加州拦截并摧毁了数架无人机。”

索比亚宁指出，初步数据显示，无人机袭击未对莫斯科造成人员伤亡和重大破坏。紧急服务部门正在碎片坠落地点开展工作。

不过，图拉州州长阿列克谢·久明称，26日凌晨，在图拉州挫败了2架无人机的袭击。其中一架无人机失控撞上图拉市一栋公寓楼，造成1人轻伤、公寓玻璃受损。

本报综合消息

# 水天花月

WONDERLAND

# 49.8万起

# 买装修大三房

## 再送价值25万

温德姆酒店  
吃 / 住 / 玩

(包含中餐厅价值50元/人自助餐共计1800餐，价值约9万元；约498元/晚温德姆酒店住宿50晚，1000元/晚豪华套房5晚，价值约3万元；温泉水世界、儿童娱乐畅玩金卡，价值约8万元；社区医生挂号问诊等，价值约5万元。以上活动赠送内容均以签署的具体赠送协议为准。)

# TEL ▾ 15500750234

本宣传资料制作时间为2023年10月，公司有权对宣传内容进行修改、调整，敬请留意最新宣传资料。

成都南康养公园社区  
 上千青海业主的选择